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یِ ͳ΋تری΋ال ِ میدان است. ساکن و دارد λ ِ ثابت یِ ͳطول یِ ͳالΎچ با ی بار بͳ-پایان ِ راست ِ یΈخط 1

ِ محور و یˆند، ͳاستوان̃ئ ِ مختصات (ρ, ϕ, z) است، (2K λ/ρ) با با برابر E که است، (E ρ̂) خط این

خط، این از حاصل یِ ͳمغناطیس ِ میدان است. باردار ِ خط بر z

است ͳ΋تری΋ال ِ میدان بر عمود و ناصفر b است ͳ΋تری΋ال ِ میدان با موازی و ناصفر a

است صفر d نیست آن بر عمود یا ͳ΋تری΋ال ِ میدان با موازی ͳول است ناصفر c

یِ ͳالΎچ میدهند. حرکت z ِ محور ِ جهت در (0.6 c) ِ ثابت ِ سرعت با را 1 یِ مسئله ِ باردار ِ خط 2

است؟ کدام (λ′/λ) میشود. λ′ ͳطول
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است؟ کدام (E′/E) میشود. (E′ ρ̂) ͳ΋تری΋ال ِ میدان ،2 یِ مسئله در 3
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است؟ کدام [I ′/(c λ)] میشود. I ′ باردار ِ خط ِ جریان ،2 یِ مسئله در 4
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است؟ کدام b̂ میشود. (B′ b̂) ͳمغناطیس ِ میدان ،2 یِ مسئله در 5

کدام Ϳهی d ẑ c ϕ̂ b ρ̂ a

است؟ کدام (cB′/E) ِ مقدار ،5 یِ مسئله در 6
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حرکت ذره این است. 10−6 s ساکن) ِ حالت (در ذره این ِ عمر و ،108 eV ذره Έی ِ س΋ون یِ انرژی 7

است؟ ثانیه چند آن ِ عمر حالت این در است. 109 eV ش یˆ انرژی و می΋ند

10−2 d 10−4 c 10−5 b 10−6 a

است؟ متر چند میپیماید ش َ عمر ِ ͳط ذره که ی مسافت ،7 یِ مسئله در 8

10 d 3× 103 c 104 b 3× 105 a
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(0.6 c) ِ سرعت Mبا ِ جرم با دیΎر ِ یΈجسم می΋ند. حرکت (0.8 c) ِ سرعت mبا ِ جرم به یΈجسم 9

است؟ کدام (M/m) است. صفر دستΎاه این یِ ت΋انه می΋ند. حرکت اول ِ جسم ِ جهت ِ خلاف بر
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است؟ کدام (mc2) بر تقسیم دستΎاه این یِ انرژی ،9 یِ مسئله در 10
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این یِ ت΋انه می΋نند. حرکت هم بر عمود یِ جهتها در ͳول سرعتها ان هم با ،9 یِ مسئله یِ جرمها ان هم 11

است؟ کدام (mc) بر تقسیم دستΎاه
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است؟ کدام (mc2) بر تقسیم دستΎاه این یِ انرژی ،11 یِ مسئله در 12
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باشید. موفق 13
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Έی از بیش میتوانید سئال، هر در ست. ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 12 ِ شامل امتحان این

هر دارد. درست یِ گزینه Έی فقط و Έی سئال هر البته کنید. انتخاب هم را گزینه

سفید-گذاشته- یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس

دارد. نمره 0 شده

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام
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